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 :ول لأا بیقيطلتا نیرلتما

 0101: لتالیةا رلعناصا في لتتمث فبتكالی دةحو 0011 يما رشه لخلا تنتجأ رلغیاا عطق لصناعة  شةور 

 . كغ/ دج 16,1 بتكلفة لیةأو وادم كغ

  لساعةا/ دج 02671 رةبأج رةمباش عاملة دی ساعة 5544

 . رةمباش رغی ءعباأ دج 00,11

 : في لتتمث یةریدتق فبتكالی دةحو 0111 جنتاإ ریدتق مت رلشها سنف لخلا

 . كغ/ دج01 بتكلفة لیةأو وادم كغ 0111

 . لساعةا/ دج  ,0ربأج رةمباش عاملة دی ساعة 5111

 . رةمباش رغی ءعباأ دج 27111

  رةلمباشا لعاملةا دی ساعة هي سلقیاا دةحو

 . رةمباش رغی ءعباأ دج 07111 كهنا

 ؟ تحديد الانحراف الكليةیرلمعیاا فلتكالیا دیدتح: وبلطلما

 : الحل

ــ0  (:یةریدلتقا نیةزالمیا)  یةرلمعیاا فلتكالیا دول ج ــ

 غلمبالا  دةحولل یةرلمعیاا لتكلفةا  یةرلمعیاا لكمیةا  رلعناصا

  لیةأو المواد

  رةلمباشا لعاملةا دلیا

 رةلمباشا رلغیا ءلأعباا

 كلغ 0111

 سا 5111

 سا 5111

01 

0, 

00 

01111 

055111 

27111 

 فلتكالیا وعمجم

 یةرلمعیاا

  71,111 

 .دةحو 0111 لیمث ري معیا جلإنتا فقةوا لما یةرلمعیاا جلإنتاا فتكالی لتمث دج 71,111 علیهو

 غلمبالا  دةحولل یةرلمعیاا لتكلفةا  یةرلمعیاا لكمیةا  رلعناصا

  لیةأو المواد

 رةلمباشا لعاملةا دلیا

 رةلمباشا رلغیا ءلأعباا 

 كلغ 0

 سا 5

 سا 5

01 

0, 

00 

01 

055 

27 

 فلتكالیا وعمجم

 یةرلمعیاا

  71, 
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 دج,71 وي تسا) یةرمعیا جنتاإ دةحو(  دةحوالا دةحولل یةرلمعیاا لتكلفةا علیه و

 

 لكليا رافلانحا دیدتح دول ج -7

 الانحراف   العناصر

ت ح  ك ح

 و

 + - المبلغ ت م و ك م إ ح ك م و المبلغ

  لیةأو المواد

 رةلمباشا لعاملةا دلیا

 رلغیا ءلأعباا 

 رةلمباشا

 كغ 0101

 سا 5544

 سا 5544

1.,1 

02.7 

0440, 

0,427, 

00,111 

 كغ 0

 سا 5

 سا 5

0011 

0011 

0011 

0011 

5511 

5511 

01 

0, 

00 

00111 

040511 

21711 

 

207, 

7511 

75,5 

  27,7 074,11     0070,7   المجموع

 : وادلما على رافلانحا تحليل

 .یةرلمعیاا فلتكالیا( × یةرلمعیاا لكمیةا ــ لحقیقیةا لكمیةا= ) لكمیةا رافنحا

 01( × 0011 ــ0101=  ) لكمیةا انحراف

تم بالتي  نةرمقا لحقیقیةا مةدلمستخا وادلما كمیة عتفاار سببه بسال رافنحا  0011=  لكمیةا رافنحا 

 التقدير لها.

 لحقیقیةا لكمیةا( × یةرلمعیاا فلتكالیا ــ لحقیقیةا فلتكالیا=  ) لتكلفةا رافنحا

 0101(× 01ــ16,1= ) لتكلفةا انحراف

 یةرلمعیاا نع لحقیقیةا یةدوحولا لتكلفةا ضنخفاا سببه بجوم رافنحا 04,5 ــ=  لتكلفةا رافنحا 

 لتكلفةا رافنحا+  لكمیةا رافنحا=  لكليا رافلانحا

 ( 04,5  ــ+ ) 0011=  لكليا ف

  بجوم رافنحا 75,5 ــ=  لكليا رافلانحا

 بجوم رافلانحا أن تعني جبةولما رةلإشاا و ب،سال رافلانحا أن تعني)+(  رةلإشاا لحالةا هذه في

 :لعاملةا دلیا على رافلانحا

 یةرلمعیاا فلتكالیا( × یةرلمعیاا لكمیةا ـ لحقیقیةا لكمیةا( = )تقولا) لكمیةا رافنحا

  5511(×  ,0 ـ 5544=)  لكمیةا انحراف

م ت لتيا كتل نع لحقیقیةا للعما تساعا دةیاز سببه بسال رافنحا  0101 ( =تقولا)  لكمیةا رافنحا

 تقديرها

 لحقیقیةا لكمیةا(× یةرلمعیاا فلتكالیا ــ لحقیقیةا فلتكالیا( = )لساعيا رلأجا) لتكلفةا رافنحا
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 ,0(×  5544 ــ 02671( =) لساعيا رلأجا) لتكلفةا انحراف

 ن المقدرع لحقیقيا لساعيا رلأجا عتفاار سببه بسال رافحنا  ,405( = لساعيا رلأجا) لتكلفةا رافنحا 

 ,207= ,504+ 0101الانحراف الكلي=  

 انحراف الاعباء غير مباشرة

 الأعباء غير المباشرة المعيارية -الانحراف الإجمالي= الأعباء غير المباشرة الفعلية 

 7511= 21711 -00,11الانحراف الإجمالي= 

 00600,5100= 00,11/5544لنشاط=التكلفة المعيارية لوحدة ا

عدد وحدات النشاط المعيارية( التكلفة  -انحراف كمية وحدات النشاط= )عدد وحدات النشاط الفعلية

 المعيارية لوحدة النشاط

 ,011≈,00.00( 5511 -5544انحراف كمية وحدات النشاط= )

 ×لفة المعيارية لوحدة النشاط(التك -انحراف تكلفة وحدة النشاط= )التكلفة الفعلية لوحدة النشاط -ب

 عدد وحدات النشاط الفعلية

 0015≈ 5511(× 00 -,00.00انحراف تكلفة وحدة النشاط= )
 


